

నమస్తే ఉదయం



రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం కేబినెట్ సబ్ కమిటీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): కొత్త రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులు జారీ కోసం మంత్రివర్గ ఉప సంఘం ఏర్పాటుచేసింది. పౌరసంరక్షణ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, చైర్మన్ గా, దామోదర రాజనర్సింహ, సోనియల్ జ్యూనియర్ సీనియర్ సభ్యులుగా మంత్రివర్గ ఉప సంఘం ఏర్పాటు చేశారు. ఇటీవల కేబినెట్ నిర్ణయం మేరకు సీనియర్ శాంతి కుమారి గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డుల జారీకి అర్హతలు, విధివిధానాలను మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నిశ్చయం చేయనుంది. రేషన్ కార్డులు, ఆరోగ్య శ్రేణి కార్డులు వేర్వేరుగా ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. రేషన్ కార్డుల కోసం వార్షికాదాయం, భూ పరిమితి తదితర అంశాలపై సబ్ కమిటీ అధ్యయనం చేయనుంది.



తెలగు దినపత్రిక

రంగారెడ్డి సంపుటి : 02 సంచిక: 21 పేజీలు: 4 వెల: 4/- శుక్రవారం • 09, ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి





జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా యువత కోసం వారి సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్ల వరిస్కారం కై కృషి చేసే విధంగా నడిగడ్డ యువతం హక్కులకై బండ్ల సాయసాకెత్ రెడ్డి గారి మద్దతుతో

జాతీయ యువజన కాంగ్రెస్ జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా అధ్యక్ష పదవి కై ఎన్నికలో పోటీ చేస్తున్నాను మీ అమూల్యమైన ఓటును IYC యాప్ ద్వారా నాకు వేసి వేయించి గెలిపించగలరని సవినయంగా మనవి చేస్తున్నాను

మీ చిట్టెం పురుషోత్తం రెడ్డి జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి

పెట్టుబడులు రాబట్టడమే లక్ష్యంగా ఒప్పందాలు

- ◆ అమెరికాలో కొనసాగుతున్న సీఎం పర్కటన్
- ◆ కాగ్నిజెంట్, చార్జెస్ సామోట్ తదితర సంస్థలకు స్వాగతం
- ◆ బజ్ బజ్ గా గడుపుతున్న రేవంత్ రెడ్డి
- ◆ డల్హాస్ చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ బృందం
- ◆ మహాత్మాదికీ ఘనంగా నివాళులు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణకు పెట్టుబడులు రాబట్టడమే లక్ష్యంగా అమెరికాలో వివిధ బహుళజాతి సంస్థలతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. పరిశ్రమల స్థాపన ద్వారా ఇక్కడి యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే సంకల్పంతో ఈ నెల 3న అమెరికా వెళ్లిన సీఎం ఇప్పటి వరకు ఐదు రోజుల వ్యవధిలో 10 సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో టెక్నాస్ చేరుకున్న సీఎం బృందం డల్హాస్లో మహాత్మాది విగ్రహం వద్ద నివాళి అర్పించింది. పూలమాల వేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డిలు క్రధాంజలి ఘటించారు. ఇక ఒప్పందాల్లో భాగంగా కాగ్నిజెంట్ సంస్థ త్వరలో హైదరాబాద్ లో అతిపెద్ద క్యాంపస్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు అంగీకారం తెలిపింది. ఈ సంస్థ క్యాంపస్ ఏర్పాటు అయితే 15 వేల ఉద్యోగాలు వచ్చే అవకాశం ఉంది. వాల్స్ కారా హోల్డింగ్స్ సంస్థ పీహెచ్ఐఐ ఐదు మిలియన్ డాలర్లను పెట్టుబడి

పెట్టేందుకు అంగీకారం తెలిపింది. తెలంగాణ స్టార్టప్ లలో 100 మిలియన్ పెట్టుబడి పెట్టునున్నట్లు పేర్కొంది. అదే విధంగా ఆర్టీసీయం సంస్థతోనూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ సంస్థ ద్వారా దాదాపు 500 హై ఎండ్ టెక్ ఉద్యోగాలు లభిస్తాయి. స్టూప్ బయో సంస్థ వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టునున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ సంస్థ ద్వారా ప్రత్యక్షంగా ఐదు వందల మందికి కొలువులు రానున్నాయి. మరో సంస్థ ట్రైజిన్ టెక్నాలజీస్ హైదరాబాద్ లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ డెవలప్మెంట్, డెలివరీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసేందుకు అంగీకారం తెలిపింది. ఈ సంస్థ ఏర్పాటు ద్వారా దాదాపు 1000 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు మిగతా.. 2లో



యూనస్ సారధ్యంలో కొత్త ప్రభుత్వం

- ◆ రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు పనిచేస్తానని హామీ
 - ◆ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రధాని మోదీ
- ధాకా, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): రిజర్వేషన్ కోటా కారణంగా చెలరేగిన హింసతో పేక్ హాసినా ప్రధానమంత్రి మిగతా.. 2లో



హైదరాబాద్ నగరం పెట్టుబడులకు తలమానికం

- ◆ మీడియాతో డివ్యూటీ సీఎం, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క
- హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): హైదరాబాద్ నగరం పెట్టుబడులకు తలమానికమని, ఉద్యోగాలు రావాలని, జీవనస్థితిగతులు మారాలని కోరి తెచ్చుకున్న రాష్ట్ర మనదని డివ్యూటీ సీఎం, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన గురు వారం జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు సిబ్బందితో సమీక్ష అనంతరం విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ నగరంలో వినియోగదారులందరికీ కరెంటు నిరంతరం నాణ్యతతో జరగాలని సమీక్ష మిగతా.. 2లో

హైకోర్టు ఏజీపీగా జి. చాణక్య నియామకం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): తెలంగాణ హైకోర్టు ఏజీపీగా జి చాణక్య నియమితులయ్యారు. ఈ



మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ వ్యవహారాల కార్యదర్శి నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జి చాణక్య గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా న్యాయవాద పుత్తిలో కొనసాగుతున్నారు. జి చాణక్య ఏజీపీగా నియమితులైన సందర్భంగా న్యాయవాదులు కుమార్, మహేందర్, శివ, రాఘవేందర్, రాజేష్ కుమార్లు తెలియజేశారు.

అనంత కన్వెన్షన్ హాల్

ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేయుచున్న గౌ. శ్రీ బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గారికి గద్వాల శాసన సభ్యులు స్వాగతం - సుస్వాగతం

తేదీ : 08-08-2024, శుక్రవారం, 12 గంటలకు




అనంత కన్వెన్షన్ హాల్ గద్వాల

సెల్ : 9441206666, 9937975999.

ఆహ్వానించువారు:




ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి

కొత్తకోట, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం):

కొత్తకోట ప్రభుత్వ బాలబడి, బాలికల పాఠశాలలో ప్రభుత్వం మౌలిక వసతులు కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు మొగిలి డిమాండ్ చేశారు.

గురువారం ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులతో కొత్తకోట గవర్నమెంట్ బాలబడి హై స్కూల్ అదేవిధంగా కొత్తకోట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను కలిపి పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యల అడిగి తెలుసుకుంటూ గురువారం సర్వేలు నిర్వహించడం జరిగింది.

నార్డు. ఈ సందర్భంగా మొగిలి మాట్లాడుతూ... కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని బాల్బడి హై స్కూల్లో 410 మంది విద్యార్థులకు 8 గదులు ఉన్నాయని, గర్ల్స్ హైస్కూల్లో 308 మంది విద్యార్థులకు 6 గదులు, విద్యార్థినిలకు సరిపడ బెంచీలు, ఫ్యాన్లు కూడ లేవని నేటికీ కొత్తకోట మండలానికి ఒక తలవనీకంగా ఉన్న ప్రభుత్వ బాల్బడి హై స్కూల్, గర్ల్స్ హై స్కూల్ కు ఇప్పటికీ వరకీ శాశ్వత భవనాలు లేక ఇరుకు గదులలో చెట్ల కింద విద్యను అభ్యసిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమం లో ప్రభుత్వ బాలబడి, బాలికల హైస్కూల్ సెలెక్ట్ అయ్యింది కానీ పనులు మాత్రం అసంతృప్తిగా మిగిలిపోయాయని కనీసం విద్యార్థిని విద్యార్థులు కూర్చోని భోజనం చేయడానికి బెంచీలు, వంట గది కూడాలేవని పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ను కాపాడాలని ఆయన కోరారు.

స్థానిక ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి సమస్యలపై స్పందించి వెంటనే పరిష్కరించాలని కొత్తకోట మండలానికి ఒక



కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులను పరిశీలిస్తున్న ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు

డిగ్రీ కళాశాల మంజూరు చేయాలని లేనిపక్షంలో ఎస్ఎఫ్ఐ చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులతో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు నాయకులు రాజ వర్ధన్, పాల్గొన్నారు.



కేరళ వరద బాధితుల కోసం విరాళాలు సేకరిస్తున్న సిబిడియూ నాయకులు

కేరళ వరద బాధితులకు దాతలు సహాయం అందించాలి

- సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి, జిఎం కురుమయ్య.

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం):

కేరళ వరద బాధితులకు దాతలు ముందుకు వచ్చి ఆదుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ మండల సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి జిఎం కురుమయ్య కోరారు. గురువారం సిపిఎం పార్టీ రాజేంద్రనగర్ మండల అధ్యక్షులతో కేరళ రాష్ట్ర లోని వాయినాడ్ వరద బాతుల కోసం విరాళాలు సేకరించారు. సర్కిల్ పరిధిలోని లక్ష్మీగాడవాంబే కాలనీ ప్రాంతంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గరలో దుకాణ షాపులలో షా కార్డులు, డబ్బాతో తిరుగుతూ విరాళాలు సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యుడు ఎన్ జంగయ్య, ఎన్ మోహన్, స్థానిక నాయకుడు ఎన్ గాలయ్య, కి గురు, సిద్ధార్థ తదితరుల అధ్యక్షులతో దాతల నుండి 2050 రూపాయలు సేకరించినట్లు కురుమయ్య తెలిపారు. దాతల నుండి సేకరించిన సగదును సిపిఎం రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీకి పంపించడం జరిగిందన్నారు.

మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి: ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి ఆవరణలో మొక్కలు నాటాల్సిన అవసరం ఉందని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి ప్రకాష్ గౌడ్ కోరారు. గురువారం స్వచ్ఛందనం... షచ్చందనం కార్యక్రమంలో భాగంగా పెద్ద తాళ్ళకుంబ చెరువులో సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కే రవికుమార్, అత్యాహార్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఏం సంగత్ లతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... కాలుష్య రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని కోరారు.



పెద్ద తాళ్ళకుంబలో మొక్క నాటుతున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, డిప్యూటీ కమిషనర్ రవికుమార్

బంగ్లాదేశ్ లో హిందూ ఆలయాల కూల్చివేత దుర్మార్గపు చర్య

- రామరాజ్య ప్రశాసన్ అఖిల భారతీయ ప్రశాసన్ రాచూరి రాజశేఖర్



రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం):

బంగ్లాదేశ్ లో హిందూ ఆలయాల కూల్చివేత దుర్మార్గపు చర్య అని రామరాజ్య ప్రశాసన్ అఖిల భారతీయ ప్రశాసన్ రాచూరి రాజశేఖర్ అన్నారు. గురువారం

బంగ్లాదేశ్ లో దేవాలయాల కూల్చివేత మైనారిటీలైన హిందువులపై దారుణమైన రామరాజ్య ప్రశాసన్ అఖిల భారతీయ ప్రశాసన్ రాచూరి రాజశేఖర్ అధ్యక్షుల జాతీయ పదాధికారుల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమావేశం జరిగింది. జాతీయ పదాధికారుల నిర్ణయం మేరకు భారత దేశ ప్రధాని సరోద్రమోడీకి కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా విదేశాంగ శాఖ మంత్రి జయశంకర్లకు ఇమెయిల్ ద్వారా బంగ్లాదేశ్ లో ఉన్న హిందువులు సురక్షితంగా లేరని వారి మాన ప్రాణ సంపత్తి లపై దారుణ జరుగుతున్నారన్నారు. అక్కడ జరుగుతున్న విధ్వంస కాండ సోషల్ మీడియా టీవీల ద్వారా ప్రపంచమంతా చూస్తోంది ఆడబిడ్డల ఆర్ధరాత్రుల కేకలు వింటున్న ప్రతి భారతీయుడికి భాధ కలుగుతుందన్నారు. భారత దేశం నుండి పాకిస్తాన్, పాకిస్తాన్ నుండి బంగ్లాదేశ్ విడిపోయినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు అమానుకమైన హిందువులపై అత్యాచారాలు దౌర్జన్యాలు అణిచివేతలు కొనసాగుతున్నాయని ఆయా దేశాల్లో ఎంతమందికీ హిందువులు ఉన్నారో ఎవరైతే భారత దేశానికి రావాలని అనుకుంటున్నారో ఈ క్రమంలో యుద్ధ ప్రాతి పదికన వారిని హోం లాండ్ పశ్చిమ బెంగాల్ లో స్థిరపడడానికి



అవకాశం కల్పించాలన్నారు. ఆ శరణార్థులకు అయ్యే ఖర్చు మైనారిటీ లకు రక్షణ కల్పించలేని అసమర్థ బంగ్లాదేశ్ తోనే తీసుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ ముఖ్య ప్రశాసన్ భాస్కర్ సింగ్, జాతీయ రాజ్, కోశాధికారి శ్రవత్, జాతీయ సంరక్షక్ వై. శ్రీధర్, అయోధ్య ప్రభారి, రవి, ఉత్తర భారత్ ప్రశాసన్ భాగీత్ శ్రీవాస్తవ, పశ్చిమ భారత్ ప్రశాసన్ జితేందర్, తూర్పు భారత్ ప్రశాసన్ ఆతిష్, దక్షిణ భారత్ ప్రముఖ మహాలక్ష్మిలు పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాదులపై పోలీసుల దాడిని నిరసిస్తూ కోర్ట్ విధులు బహిష్కరణ..

న్యాయవాదులపై పోలీసుల దాడి అమానుషం రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 08 (నమస్తే ఉదయం):

న్యాయవాదులు అమృత రావు, కవిత దంపతులపై జనగామ పోలీసులు చేసిన దాడిని ఖండిస్తూ రాజేంద్రనగర్ కోర్ట్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుల న్యాయవాదులు విధులు బహిష్కరించి గురువారం ఉప్పరపల్లి రాజేంద్రనగర్ కోర్ట్ ఆవరణలో నిరసన, ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ మేరకు



కోర్టుముందు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న న్యాయవాదులు

కోర్టు న్యాయవాదులు రెండు రోజులు విధుల బహిష్కరణకు పిలుపు నిచ్చింది. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శీలం తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఓకేను విషయంలో మాట్లాడేందుకు పోలీస్ స్టేషన్ కు

వెళ్లిన ఇద్దరు న్యాయవాదులపై పోలీసులు దురుసుగా ప్రవర్తించి దాడి చేశారని ఆరోపించింది. న్యాయవాద దాడి చేసిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందిని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దాడి చేసే రెండు రోజులు గడుస్తున్నా ఇంత వరకు జనగామ డీసీపీ, పీసీపీ ఎలాంటి కేసు సమాధు చేయలేదని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ దారుణ న్యాయవాదుల హక్కులను కాలరాచడమేనని విమర్శించారు. న్యాయవాదులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగిన భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. తరచు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పలు కేసుల్లో వాదిస్తున్న న్యాయవాదులపై దారుణ జరుగుతున్నాయని శీలం తిరుపతి రెడ్డి ఆరోపించారు. న్యాయవాదులపై దారుణ పాల్పడితే సహించేది లేదని ఆయన మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం వెంటనే అడ్వోకేట్ ప్రొడక్షన్ యాక్ట్ ను అమలు చేయాలని కోరారు. సమాజంలో న్యాయాన్ని రక్షించేందుకు కృషి చేస్తున్న న్యాయవాదులపై పోలీసులు దారుణ పాల్పడడం దారుణమని రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ తీవ్రంగా మండిపడ్డది. న్యాయవాదులపై దారుణ పాల్పడిన పోలీసులపై క్రిమినల్ కేసులు సమాధు చేయాలని శీలం తిరుపతి రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం న్యాయవాది మొహమ్మద్ యాసీన్ అయ్యుల మాట్లాడుతూ... జనగాంలో న్యాయవాద దంపతులపై దాడికి పాల్పడిన పోలీస్ అధికారుల్ని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

నిరసన కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి డి.ఎల్.శ్రీధర్ రెడ్డి, నాయక్, ప్రతాప్, కృష్ణ, సుధాకర్ రెడ్డి, పూర్వచందర్ రెడ్డి, ప్రతాప్, ఖలీల్, పాషా, హరిప్రసాద్ రెడ్డి, అయ్యప్ప రెడ్డి, శ్రీనివాస్ నాయుడు, అనిల్ చౌరి, మౌనిక్, షోరెన్స్, సిద్ధయ్య, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

కేంద్ర రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సైనిక దళాల అధికారులకు శిక్షణ

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 8 (నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ లోని సహకార నిర్మాణ సంస్థలో కేంద్ర రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సైనిక దళాల అధికారులకు 4 నెలల శిక్షణ కార్యక్రమం గురువారం



సైనిక దళాల అధికారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర సహకార శాఖ సెక్రటరీ ఉదయ్ కుమార్

ప్రారంభమైంది. రాష్ట్ర సమన్వయకర్త డాక్టర్ యస్. ఎల్. ఎస్. డి. శ్రీనివాస్ సమన్వయకర్తగా వ్యవహరించారు. ఈ శిక్షణ ప్రారంభ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర రిజిస్ట్రార్ అఫ్ కోఆపరేటివ్స్, జాయింట్ సెక్రటరీ ఉదయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథి గా హాజరయ్యారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో దేశం లోని 10 రాష్ట్రాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మూడు దళాల సైనిక అధికారులు పాల్గొంటున్నారని, వీరి ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం పునరావాస కార్యక్రమం లో భాగముగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని డాక్టర్ శ్రీనివాస్ చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి ఉదయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... వ్యాపార నిర్వహణ లో కృషి, వ్యాపార దక్షత తో కూడిన ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పనులు మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం లో అకౌంటింగ్, కాస్టింగ్, మార్కెటింగ్, బిజినెస్ మోడల్స్ వంటి అంశాల పై అవగాహన కల్పిస్తామని ప్రోగ్నా కోఆర్డినేటర్ సురేష్ తెలిపారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరములో అయిదు కార్యక్రమాలు కేంద్ర రక్షణ శాఖ కేటాయించినట్లు డాక్టర్ ఆర్. గణేశన్, డైరెక్టర్ అన్నారు.

Advertisement for 'శ్రీ బాక్స్ బాల్ రెడ్డి గాలికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు' (Shri Bax's Ball Reddy Galiki Birth Anniversary Wishes). It features a man in a white shirt and orange shawl, with a large golden wheel in the background. Text includes 'సకల గుణాభిరాముడు... ప్రజలు మెచ్చిన నాయకుడు' and 'శ్రీ బాక్స్ బాల్ రెడ్డి గాలికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు'.

